
OsfO{ nIo gu/kflnsf hg;xeflutf g]kfn ;/sf/ hDdf

ljifout If]q M k"jf{wf/ tyf ;+/rgf ljsf;

3.1.1.1
dlxnf tyf afn aflnsf >f]t s]Gb|

!^ 2,000,000.00 g=kf=cg'bfg

3.1.1.2
dlxnf lzk ljsf; s]b|df खानेपानी h8fg

@

25,000.00 g=kf=cg'bfg

3.1.1.3
e~Hof8=sf] ;]s'daf;Ldf खानेपानी h8fg

@

25,000.00 g=kf=cg'bfg

3.1.1.4
b]p/fnL cfdf ;d'x ejgdf z}rfno tyf kfgL h8fg

$

30,000.00 g=kf=cg'bfg

3.1.1.5

>'hgf dlxnf ;d'xsf] ejg l;lnË]df z}rfno tyf vfg] kflg h8fg

%

30,000.00 g=kf=cg'bfg

3.1.1.6

Psh'6 cfdf ;d'xsf] ejgdf kflg alQ , vfkf / z}rfno lgdf{0f{

!#

50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.1.1.7

;j} ;fd'bflos ljwfnosf sIff ^ sf lszf]/LnfO{ Kof8 ljt/0f

! b]vL !*

150,000.00 g=kf=cg'bfg

3.1.1.8
r]tglzn dlxnf ejgdf ckfËd}lt zf}rfno / vfg]kfgL k6\g]/L ! 100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.1.1.9 lzz'jf k|f=:j:Yo s]Gb|sf] k|;'tL  ejgdf  ;f]n/ h8fg tyf Ogf/ lgdf{0f *

100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.1.1.10 n]vgfy ;fd'bflos c:ktfn k|;'tL sIfdf ;f]nf/ h8fg *

100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.1.1.11 s'ln8= df dlxnf cfo cfh{gsf nfuL t/sf/Lv]tL l;rfFO{ cfof]hgf

152,900.00 g=kf=cg'bfg

2,762,900.00

#=ljifout If]q M hg;+Vof tyf ;fdflhs 

of]hgf 

sf]8
of]hgfsf] gfd :yfg  -j8f / j:tL_

jflif{s nIo cg'dflgt ljlgof]hg jh]6

s}lkmot

#=!=! dlxnf k"jf{wf/ 

dlxnf 

k"jf{wf/ 



3.1.2.1 dlxnfsf] kf7]3/ kl/If0f lzlj/ ;~rfng 6,9,10,११,13,16,17 ,18 536,750.00 g=kf=cg'bfg

536,750.00

3.1.3.1 Knfli6s Go'lgs/0fsf nfuL b'gf 6k/L a'Gg] d]lzg vl/b tyf cg'bfg @ j6f 1b]vL 18 450,000.00 /lhi^]zg

dlxnfsf] kf7]3/ kl/If0f lzlj/ ;~rfng 450,000.00

3.1.4.1
# :yfgdf gf/L lbjzsf cj;/df gof ;+ljwfgdf dlxnf clwsf/ / 

sfg'gL Joj:yf af/] hfgsf/L tflnd 1b]vL 18 150,000.00 /lhi^]zg

sfo{qmd Joj:yfkg 47,350.00

197,350.00

3,947,000.00

dlxnf 

Ifdtf lasf; 

dlxnf ;Lk 

lasf; 

dlxnf ;+:yfut 

lasf; 

#=!=#= dlxnf lzk ljsf; 

#=!=$ dlxnf ;+:yfut ljsf; 

#=!=@ dlxnf Ifdtf ljsf; 

dlxnf nlIft hDdf 

?=



3.2.1.1 k6\g]/L lg df=lj df kmlg{r/ tyf vfg]kflg lgdf{0f 1 100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.2 hg k|sfz SofDk;df kmlg{r/ 1 150,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.3 lj/ lg=df=lj df tf/ hln sDkfp08 2 100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.4 nIdL p df=lj df lj1fg k|of]uzfnf df cfjZos ;fdfu|L 3 200,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.5
hnwf/ ;f=ljs]]] uf=lj=; ejgdf aly{8= ;]G6/ lgdf{0f tyf ;~rfng 300000 

nfejg tyf 200000 ;fdfu|L vl/b 4,5 400,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.6 t?0f k|f=ljsf] 5fgf dd{t tyf sDkfp08 6 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.7 nIdL cfb{z pRr dfljdf lj1fg k|of]u zfnfdf cfjZos ;fdfu|L 7 100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.8 ;gt b'uf{ lg=df=lj df tf/hfln lg/Gt/tf 8 100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.9 O{Gb|gL k|f=lj ,hnfwf/ k|flj , ljZj Hoflt k|f=lj df sDKo'6/ vl/b 9 100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.10 cfGgb Hof]lt pRr df=lj df ;f]nf/ h8fg 10 100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.11 अरुणज्योति प्रा.वि मा छाना तनमााण 11 100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.12 zlxb :df/s k|f=ljdf kmlg{r/ tyf sDKo'6/ 12 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.1.13 cf/fwgf 6f]n afn ljsf; s]Gb|df cfjZos ;fdfu|L !# 100,000.00 /lhi^]zg

3.2.1.14 6+fsLaf]6sf] v]n d}bfg ;+/If0f !$ 50,000.00 /fhZj af+*kmf+*

3.2.1.15 lz4 u0f]z k|f=ljdf ;f}o phf{ h8fg !% 50,000.00 /lhi^]zg

3.2.1.16 e'n e'nf lg=df=ljdf zf]n/ h8fg !^ 50,000.00 /lhi^]zg

3.2.1.17 wf/fkflg afnv]n s'b d}bfg lgdf{0f !^ 50,000.00 /lhi^]zg

3.2.1.18 ;/:jlt l6sf p=df=lj df zf]n/ h8fg !& 100,000.00 /lhi^]zg

3.2.1.19 शििु कल्याण तन.मा.वि मा solar जडान १७ 50,000.00

3.2.1.20 r08L =df=lj df zf]nf/ tyf kmlg{r/ !* 100,000.00 /lhi^]zg

3.2.1.21 rGb|sflnsf vfg] kflg lgdf{0f & 783,000.00 /lhi^]zg

3.2.1.22 lsdि;ेL vfg]kflg dd{t of]hgf !! 100,000.00 /lhi^]zg

3.2.1.23 ;+u|fno lgdf{0f 1,287,000.00 /lhi^]zg

4,270,000.00

3.2.2.1 afn Sna u7g tyf k''g lgdf{0f 100,000.00 /fhZj af+*kmf+*

3.2.2.2 afn aflnsf k|f]kmfO{n tof/L 500,000.00 /lhi^]zg

3.2.2.3 afn>d d'St 6f]n tyf j8f 3f]if0ff 300,000.00 /fhZj af+*kmf+*

900,000.00

#=@=@ jfnjflnsf ;+:yfut lasf;

afnaflns k'jf{wf/ hDdf ?= 

afn aflnsf ;+:yfut lasf; hDdf ?= 

#=@=! jfnjflnsf k"jf{wf/  



3.2.3.1 lrqsnf k|ltof]lutf 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.3.2 pb\3f]if0f tflnd 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.3.3 v]ns'b k|ltof]lutf 150,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.3.4 xflhl/ hjfkm k|ltoflutf 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.3.5 ljkGg afn aflnsf nfO z}lIfs ;fdfu|L ljt/0f 100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.3.6 ckf8= afn aflnsf nfO{ ;xfos tyf z}lIfs;fdfu|L 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.3.7 afn Sna x?sf nfuL v]ns'b ;fdfu|L 200,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.3.8
k|j]lzsf kl/Iff  / !@ kf; pTs[i6 c+s Nofpg] 5fq 5fqfnfO{ / ckf8= 5fq 5fqfnfO{ ;Ddfg 

hDdf ^ hgf 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.2.3.9 aSt[Tj snf k|ltof]lutfdf 50,000.00 g=kf=cg'bfg

750,000.00

5,920,000.00

3.3.1.1
nfu' kbfy{ tyf b'Jo{;lg la?4sf] sfo{{qmd -;fd'bfols ;]jf s]Gb|sf] ;xsfo{df_

1–18 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.3.1.2 gu/ lhNnf s]Gb| :t/sf] v]ns'b sfo{qmd 150,000.00 g=kf=cg'bfg

3.3.1.3 ;"lrs[t SnanfO{ v]ns'b ;fdu|L lat/0f 1–18 180,000.00 g=kf=cg'bfg

3.3.1.4 e08f/l9s /+uzfnf lgdf{0f 1 212,000.00 g=kf=cg'bfg

592,000.00

#=@=# jfnjflnsf Ifdtf lasf;

afnaflns Ifdtf lasf;  hDdf ?=

o'jf hDdf /sd ?

#=#=! o'jf 

afnaflns hDdf /sd  hDdf ?=



3.3.2.1 ;dfa];L ;+u|fno lgdf{0f 296,000.00 cfGt/Ls >f]t

3.3.2.2 b[li6lalxg nfO{ sfo{qmd 50,000.00 /fhZj af+*kmf+*

3.3.2.3 >a0f zlQm gePsf nfO{ sfo{qmd 50,000.00 cfGt/Ls >f]t

3.3.2.4 af}l4s ckfË nfO{ sfo{qmd 50,000.00 cfGt/Ls >f]t

3.3.2.5 zf/Ll/s ckfË nfO{ sfo{qmd 50,000.00 cfGt/Ls >f]t

3.3.2.6 ckfË lbjz tyf k|ltof]lutf 96,000.00 cfGt/Ls >f]t

592,000.00

3.3.3.1 sfp/fsf] af]6 a[4 8] s]o/ ;]G6/ nfO{ ;fdu|L 11 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.3.3.2 a[4 8] s]o/ ;]G6/ 6«:6 lgdf{0f tyf ;fdu|L 3 80,000.00 g=kf=cg'bfg

3.3.3.3 k'Nrf]s 8] s]o/ ;]G6/ ?kfGt/0f u/L dd{t 1 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.3.3.4 a[4 8] s]o/ ;]G6/ nfO{ ;fdu|L 16 42,000.00 g=kf=cg'bfg

3.3.3.5 lakGg czQm a[4x?sf] nflu :jf:Yo kl/If0f lzla/ @ k6s 1–18 200,000.00 /fhZj af+*kmf+*

3.3.3.6 lakGg czQm a[4x?sf] nflu Gofgf] n'uf lat/0f 1–18 100,000.00 /fhZj af+*kmf+*

3.3.3.7 ;"lrs[t of]u s]Gb| nfO{ Dof6 lat/0f 1–18 50,000.00 /fhZj af+*kmf+*

3.3.3.8 अर्घौ रेड क्रि पुस्िाकाऱयमा पुस्िक िथा पत्रिका २ 20,000.00

592,000.00

3.3.4.1 ;dfa];L ;+u|fno lgdf{0f 700,000.00 /fhZj af+*kmf+*

3.3.4.2 avf{bL vfg]kfgL dd{t 18 400,000.00 /fhZj af+*kmf+*

1,100,000.00

3.3.5.1

0.00

#=#=@ ckfËtf

a[4x?sf nflu hDdf /sd ?=

#=#=$ hghflt k'jf{wf/

#=#=# a[4 

ckfË hDdf /sd ?

#=#=% hghflt ;Lk lasf; 

hghftL ;Lk lasf; hDdf ?=

hghflt k'jf{wf/ hDdf ?=

mailto:#=#=@ ckf�tf


3.3.6.1 उद्र्घोसण िाशऱम 1–18 380,000.00 /fhZj af+*kmf+*

380,000.00

0.00

0.00

1,480,000.00

blnt k"jf{wf/ 

3.3.8.1
;dfa];L ;+u|fno lgdf{0f

592,000.00 /fhZj af+*kmf+*

3.3.8.२ lxdfno lg=df=lj df ;f]nf/ h8fg

13 52,000.00 /fhZj af+*kmf+*

644,000.00

3.3.9.1 lakGg blnt nfO{ lap+k"lh !* j8f nfO{ # hgfsf b/n] 1–18 540,000.00 /fhZj af+*kmf+*

540,000.00

#=#=* blnt sfo{qmd

#=#=( blnt Ifdtf lasf;   

blnt Ifdtf lasf; hDdf ?=

blnt k'jf{wf/ hDdf ?=

hghftL nlIft hDdf ?=

hghftL ;+:yfut lasf; hDdf ?=

#=#=^ hghflt Ifdtf lasf;  

#=#=& hghflt ;+:yfut lasf;  

hghftL Ifdtf lasf; hDdf ?=



3.3.10.1

0.00

1,184,000.00

3.4.1 s'dfnnfO{ d'lt{ agfpFg] lap+k"+hL 70,000.00 /lhi^]zg

3.4.2 hnf/L nfO{ df5fe'/fdf ;xof]u 80,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.3 d':nLdsf] ;fd'bflos zf}rfno lgdf{0f / ;f]nf/ h8fg 50,000.00 /lhi^]zg

3.4.4 d':nLd ;d'bfo nfO{ afv|fkfng tflnd sfo{qmd 20,000.00 /lhi^]zg

3.4.5 uGwa{ nfO{ ;fdu|L lgdf{0fdf lap+k"+hL 76,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.6 l;Dn] e+u]/L kf]v/L, h'u]s'gf vfg]kfgL of]hgf 9 150,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.7 8f+8fkf/L gfu/Ls ;r]tgf s]Gb|df zf}rfno lgdf{0f 10 30,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.8 sfp/fsf] af]6 ;fj{hlgs zf}rfng lgdf{0f of]hgf 11 30,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.9
lsda];L vfg]kfgL dd{t of]hgf

11 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.10 ag6f/L vfg]kfgL of]hgf 15 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.11 :j+o;]ljsf nfO{ lalaw sfo{qmd 150,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.12
zlxb a]kQf, hgcfGb]ng 3fO{t], 4Gb lkl8t nfO{ tflnd tyf lhljsf]kfh{g

sfo{qmd 200,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.13 6f]n ljsf; ;+:yf gu/ ;dGjo ;ldltsf] sfo{qmd 100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.14 :j+o;]ljsf lbjz 20,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.15 lakGg au{sf] /f]usf] pkrf/df ;xof]u sfo{qmd 60,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.16 ;+:s[lt ;+/If0f sfo{qmd ;a} hfthfltsf] 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.17
;+3 ;+:yf tyf gu/kflnsfsf] lalaw sfo{qmddf Doflrª

100,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.18 l;dn8f+8f efph]df zabfxu[x :yn lgdf{0f of]hgf 11 50,000.00 g=kf=cg'bfg

3.4.19 k|lzIfs k|lzIf0f tflnd sfo{qmd 144,000.00 cf=>f]t,gkf=cg'bfg

1,480,000.00

15,787,000.00

#=$ cGo÷ lk58f ju{÷l;dfGts[t ju{ 

nlIft ;d'x dlxnf afnaflnsf / cGo 

hDdf ?= 

cGo nlIft ;d'x 

#=#=!) blnt lzk lasf;   

blnt lzk lasf;  hDdf ?=

blnt nlIft sfo{qmd hDdf ?=



3.5.1.1 ljpF k"FhL ;d'x 20 100,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.2 C0f k"FhL ;d'x 150 5,260,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.3 k|lalw x:tfGq0f ;d'x 5 100,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.4 g]t[Tj ljsf; tflnd hgf 160 320,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.5 pBd Joa:yfkg tflnd hgf 20 40,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.6 art kl/rfng tyf Joa:yfkg tflnd hgf 160 320,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.7 lzk ljsf; tflnd hgf 25 60,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.8 6f]n ljsf; ;+:yfnfO{ ;fdu|L lat/0f ;d'x 100 150,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.9 sfo{qmd cg'udg tyf lg/LIf0f ;d'x 150 100,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.10 cfjf; lgdf{0f sfo{qmd vr{ ;d'x 80 100,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.11 6f]n ljsf; ;+:yf u7g ;d'x 40 150,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.12 6f]n ljsf; ;+:yf ;dGjo ;ldlt k'g{u7g ;d'x 18 150,000.00 uf=g=;f=sf=

3.5.1.13 sfo{qmd Joa:yfkg vr{ 150,000.00 uf=g=;f=sf=

hDdf ? 7,000,000.00

3.5.2.1
C0f k"FhL nufgL ;d'x

54 2,700,000.00 u=Go'=sf=

3.5.2.2
tflnd ;+rfng vr{ hgf

80 200,000.00 u=Go'=sf=

3.5.2.3
sfo{qmd Joa:yfkg vr{ 

100,000.00 u=Go'=sf=

hDdf ? 3,000,000.00

;fdflhs ;'/Iff eQf 53,800,000.00 ;f=;'=

जम्मा 53,800,000.00

o"lg;]km tkm{sf] sfo{qmd 1,500,000.00 o"lg;]km

जम्मा 1,500,000.00

zx/L :jf:Yo sfo{qmd 25,000.00 zx/L :jf:Yo

जम्मा 25,000.00

nfut ;xeflutf ljleGg of]hgfx? 700,000.00

81,812,000.00hg;+Vof tyf ;fdflhs hDdf ?=

#=%=! gu/kflnsf ;em]bf/L ljsf; sf]if, ufpF gu/ ;fFembf/L ljsf; sfo{qmd tkm{ M

ufp gu/ ;fem]bf/L sfo{qmd ?=

#=%=@ zx/L ul/jL Go"gLs/0f sfo{qmd tkm{ M 

;fdflhs ;'/Iff tkm{ M

o"lg;]km tkm{sf] M

zx/L :jf:Yo sfo{qmd tkm{ M

nfut ;xeflut


